

2 ВОЗМОЖНО ЛИ ЗНАТЬ БУДУЩЕЕ?



Эта тема всегда волновала умы человечества.

На протяжении всех веков люди желали знать будущее.

Миллионы людей ежедневно читают гороскопы. Многие политики, бизнесмены и специалисты не принимают важных решений без советов гадателей, астрологов, ясновидцев и вызывателей духов.

Говорят ли они правду? А если нет... кто может сказать правду о будущем?

Знание будущего – исключительная способность истинного Бога! Исаия 42:9; 46:9,10.

Он вдохновлял пророков. Он является Автором Священного Писания. Исполнение пророчеств – это печать Божественного вдохновения. В этом уроке мы будем изучать самые интересные пророчества.

Давайте сейчас рассмотрим некоторые из 2300 пророчеств Библии.

ИСТОРИЧЕСКИЕ ПРОРОЧЕСТВА О ГОРОДАХ И НАРОДАХ

Тир был очень богатым финикийским портовым торговым городом, который располагался на территории современного Ливана. Его торговые связи распространялись от Британских островов до Индии. Богатые корабли приплывали из Египта, Греции, Рима и приносили огромные доходы жителям Тира. Но вместе с богатством в нем возрастали гордость, идолопоклонство и зло. Его жители с радостью приняли весть о разрушении Иерусалима. Забыв братский союз, заключенный с царем Давидом, они выдавали иудеев в плен в Едом. (Амос 1:9,10).

1. Что, поэтому, было предсказано о Тире? Иезекииль 26:3-9, 12-14.

Приведите три самые впечатляющие детали в этом пророчестве:

Это пророчество исполнилось буквально в каждой детали.

Как сообщает Британская энциклопедия, после 13-летней осады материковая часть Тира была уничтожена Вавилонским царём Навуходоносором. Однако в то время, как войска осаждали одну часть Тира, другая его часть, находящаяся на острове в 800 метрах от берега, росла и укреплялась. Почти все сокровища Тира были переправлены с материковой части города на островную, которая не была разрушена.

Казалось, что пророчество исполнилось только частично. Но спустя 200 лет, войска Александра Македонского приблизились к городу.

Он знал, что атака со стороны моря будет иметь для его флота губительные последствия, так как город имел в своем распоряжении необычные защитные сооружения. Поэтому Александр разработал другой план.

Американская энциклопедия говорит: «Из руин континентальной части города в 332 году до н. э. он построил дамбу, и таким образом соединил остров с материком. После 7-месячной осады он взял Тир и разрушил его». Александр был очень настойчив. Так как для строительства дамбы руин города было недостаточно, он приказал смести прах в море. Так исполнилось пророчество.

Осталось только голая скала, на которой еще и сегодня рыбаки расстилают свои сети. Тысячи тирян

были убиты и 30 000 проданы в рабство. Даже география этой местности изменилась, потому что остров стал теперь полуостровом. Древний проклятый город так и не был отстроен.

2. Что было предсказано о Иерусалиме? Матфея 23:37,38; 24:1,2.

Это пророчество исполнилось в каждой детали. В 70-м году н. э. Иерусалим был окружен римлянами. Генерал Тит дал приказ: «Не разрушать храм», так как он содержал огромные сокровища. Но один римский солдат бросил горящую головню, и огонь вскоре поглотил храм. Золото, покрывающее потолок и украсившее многие части храма, расплавилось и затекло в щели между камнями. Позже, для того чтобы достать золото, храм был разобран по камням. В книге Даниила было предсказано, что разрушение Иерусалима произойдет после прихода Мессии (Даниила 9:26). Более детально это пророчество мы рассмотрим в уроке «Удивительное пророчество о 2300 годах».

Участь Вавилона также была предсказана: «И Вавилон, краса царств, гордость халдеев, будет ниспровержен Богом, как Содом и Гоморра». «Он никогда не будет отстроен...» – гласит пророчество. Сегодня Вавилон – это пустыня и гряда холмов. Подробнее о судьбе этого великого государства мы расскажем в следующем уроке.

3. Каким должен быть Египет в мировой политике после того, как он на протяжении многих тысяч лет был могущественным государством? Иезекииль 29: 9,15.

Сегодня мы знаем Египет как бедную страну. Это уже не великая монархия и житница мира как прежде.

4. Какое наказание было предсказано для Иудеев за непослушание Богу? Второзаконие 28:15,25,37.

Преследования и дискриминация этого народа, страдавшего в течение многих столетий, были ужасными. Стоит вспомнить только о жертвах нацизма.

СОВРЕМЕННЫЕ ОТКРЫТИЯ И ИЗОБРЕТЕНИЯ В ПРОРОЧЕСТВАХ БИБЛИИ

5. Что говорила Библия о нашей планете, в то время, когда думали, что Земля держится на огромных слонах? Иов 26:7.

Еще за 700 лет до н.э. в Библии было написано, что Земля круглая (Исаия 40:22). Еврейское слово «хуг» означает шар. «Согласно древнему представлению людей о Земле, – говорит Американская энциклопедия, – Земля является плоской, неподвижной платформой в центре вселенной». А то, что Земля имеет шарообразную форму, не признавалось большинством людей вплоть до эпохи возрождения.

6. В книге Иова 28:25 мы можем прочесть о весе воздуха. А что написано о движении ветра и круговороте воды? Екклесиаст 1:6,7.

Когда люди верили, что Земля плоская, они думали, что вода, текущая в реках, стекает через края Земли. Таким образом, океан никогда не изменяется в своей глубине. Сегодня мы знаем, что каждую секунду миллионы тонн воды испаряются с поверхности морей и океанов, чтобы снова возвратиться на землю в виде осадков.

7. Что Библия говорит о числе звезд в то время, когда люди думали, что их можно сосчитать? Иеремия 33:22.

Каждый год открываются новые звезды благодаря сильнейшим телескопам. Мы знаем, что земля принадлежит к галактике Млечного Пути, в которой находится более 100 миллиардов звезд. В настоящее время предполагают существование более 100 миллиардов таких галактик.

8. Библия и здоровье.

а) Антисептические средства. (Числа 19:13,7)

В книге Числа Бог дает повеление людям мыть руки после прикосновения к трупам.

До XIX столетия даже медицине не было известно, что, прикоснувшись к мертвому, а затем принимая роды, врач переносит бактерии, от которых умирали и мать и ребенок. Австрийский доктор Земмельвейс (1818 – 1865) на основании своих библейских открытий, повелел оборудовать каждый кабинет умывальником для того, чтобы врачи мыли руки перед каждым обследованием. Несмотря на противостояние своих коллег, он добился введения своего открытия, и смертность резко снизилась. Но для того, чтобы эти мероприятия по защите от инфекций были признаны, прошли многие годы. Однако уже 3 500 лет назад Бог дал в Библии ясные указания относительно этого.

б) Обрезание на 8 день (Бытие 17:12).

Было открыто, что витамин К и тромбоциты, два элемента, которые способствуют свертыванию крови, достигают своего наивысшего уровня на 8 день жизни.

Психосоматические болезни

9. С чем сравнивается веселое сердце? Притчи 14:30; 17:22.

Влияние психики на здоровье было до недавнего времени игнорировано. Но было доказано, что 70 – 90% всех заболеваний вызваны расстройством психики. Но Библия говорила об этом уже около 3 500 лет назад.

10. На какие два изобретения указывают эти тексты?

Есть основания полагать, что в следующих двух текстах пророкам были показаны образы современных технологических изобретений.

а) Исаия 60:8 _____

б) Наум 2:4 _____

ЖИЗНЬ ИИСУСА ВО СВЕТЕ ПРОРОЧЕСТВ

Только о жизни Иисуса существует более 300 пророчеств, записанных на страницах Библии с 1500 – 450 гг. до Его рождения.

11. Где должен был родиться Христос? Микей 5:2. _____

Христос был потомком:

- Авраама (Бытие 22:18).
- Из колена Иудина (Бытие 49:10).
- Давида (Иеремия 23:5,6).

12. Кто должен был родить Сына Божьего? Исаия 7:14. _____

13. Какие четыре особенности о характере Его служения приведены в Библии? Исаия 42:1-4,6,7.

а) _____ б) _____

в) _____ г) _____

- «Положу дух Мой на Него» – это основание Его крещения.

- «Не возопиет» – указывает на Его уравновешенный характер.
- «Трости надломленной не переломит и льна курящегося не угасит» – ослабшим, павшим духом и разочарованным Он не давал власть в отчаяние.
- «Будет производить суд по истине» – ясно уча истине Божией, справедливости, честности и милости.
- «Откроет глаза слепым» – Он исцелял слепых и открывал глаза людям на истину.
- «Он понес наши болезни» – Он умер вместо нас. Благодаря Его смерти мы можем получить прощение и мир.
- «Ему назначали гроб со злодеями, но Он погребен у богатого» – Он был распят между двумя разбойниками. Его положили в гроб богатого человека – Иосифа из Аримафеи.
- «Он стал Ходатаем за грехи наши» – это является величайшим доказательством Его любви к грешникам.

14. За какую сумму денег должен был быть предан Иисус, согласно пророчеству? Захария 11:12. _____

15. Что говорит пророчество Исаии, написанное за 700 лет до рождения Иисуса, о страданиях и смерти Спасителя? Исаия 53:1-12.

- а) Как с Ним обращались? _____
- б) Что Он взял на Себя? _____
- в) С характером какого животного Он был сравнен? _____

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Пророчества относительно Христа неопровержимо доказывают, что Он был Сыном Божиим, а Библия – Словом Божиим. Бог обещает успех тем, кто верит Его пророкам. 2 Паралипоменон 20:20. Убеждены ли Вы в этом или еще сомневаетесь?

.....

Мое решение: Я согласен с тем, что пророчества доказывают, что Библия была вдохновлена Богом и что Иисус Христос – Сын Божий.

Да Нет Может быть

.....

Наша следующая тема: «Почему существует так много горя?»

Почему страдают невинные люди? Создал ли Бог мир злым? Каково наше настоящее происхождение и судьба? Откуда мы пришли и куда мы идем? Есть ли выход из страданий этого мира?

Имя: _____

WhatsApp/Email/Другое: _____